



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

**СУББОТА
24 СЕНТЯБРЯ**

2022 года

№39 (106529)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

РОМАН БУСАРГИН: «Для органов власти близкие - все жители Саратовской области»



16 сентября в Правительстве области состоялась церемония вступления Романа Бусаргина в должность губернатора Саратовской области. На мероприятии присутствовали полпред Президента РФ Игорь Комаров, губернаторы Самарской области Дмитрий Азаров и Пензенской области Олег Мельниченко.

Полпред Президента РФ в ПФО Игорь Комаров отметил в своем поздравлении: «Роман Викторович как никто знает проблемы Саратовской области. Он прошел все ступени в управленческой иерархии. В своей речи он обозначил практически все задачи. Это и вопросы демографии, которые остро стоят в регионе. И реализация нацпроектов, и повышение доходов граждан, развитие экономики, противодействие санкциям. Все вопросы он прекрасно знает».

Роман Бусаргин выступил перед собравшимися с программной речью, в которой поблагодарил жителей региона и Президента России Владимира Владимировича Путина за поддержку и доверие. Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес председателя Государственной думы Вячеслава Викторовича Володи-на, благодаря поддержке которого в области реализуются масштабные проекты.

Из выступления Романа Бусаргина на церемонии:

Ситуация в экономике - стабильная

Специфика экономики области - многогранность. Самый значительный вклад вносят наши промышленники и аграрии. В условиях санкций многие столкнулись с различными трудностями. Могу с уверенностью сказать, что наши промышленники стойко преодолели вызовы и адаптировались. Многие осваивают новые рынки сбыта, наращивают объемы выпускаемой продукции и ассортимент. Задача правительства и профильных ведомств - оказать поддержку, предупредив кризис на предприятиях.

Чтобы молодежь оставалась в родном регионе

Производства сейчас остро нуждаются в рабочих и квалифицированных кадрах. Для этого необходимо максимально актуализировать направления подготовки, полностью увязать их с потребностями экономики. С этого года в колледжах и техникумах открылись новые востребованные специальности с привязкой к конкретным территориям и предприятиям. Следующий шаг - сделать их доступнее, расширяя набор на бюджетной основе.

Мы должны поощрять молодых людей, которые выбирают рабочие специальности и хотят обустроить свою

жизнь здесь. Чтобы они не жили мечтой о переезде, а имели возможность добиваться успеха в своем родном регионе.

О демографии: первый шаг к решению - признание проблемы

Решение о рождении ребенка принимают родители. Мы не можем их заставить, но можем помочь им сделать этот выбор, поддерживая семьи с детьми и создавая комфортные условия жизни, а это доступная медицина, образование, благоустроенная среда и достойные зарплаты.

Во многих районах региона смертность превышает рождаемость. В районах будут созданы специальные комиссии, в состав которых войдут профильные специалисты. Эксперты определят слабые места по каждой территории. Исходя из этого, будем принимать индивидуальные решения по закупке медицинского оборудования, направлению в районы специалистов, выделению дополнительных средств на обеспечение безопасности.

Встречать инвесторов с распростертыми объятиями

Приоритетом остается создание новых рабочих мест. Запрос на это очень большой. Это направление, как и повышение зарплат, напрямую связано с инвестициями. За полугодие объем инвестиций составил 60 млрд рублей. Работу с инвесторами необходимо выстроить по принципу единого окна. Экономика должна быть максимально открыта бизнесу. Главное понять очевидную истину - не инвесторы должны бегать за нами, а мы должны встречать их с распростертыми объятиями.

Задачи на ближайшее время

Они понятны. Водоснабжение на селе, переселение из аварийного жилья, развитие и строительство новых медицинских и образовательных учреждений, решение проблемы нехватки врачей и учителей, обеспечение социальной инфраструктурой в новых и будущих микрорайонах, благоустройство, предоставление жилья детям-сиротам и многодетным семьям. Не стоит забывать и о дорогах. В это направление вкладывается огромное количество средств. Только в этом году направили на ремонт и строительство региональных и муниципальных дорог более 25 млрд рублей.

В проблеме людей нужно вникать, а не отмахиваться от них

Необходимо переформатировать взаимодействие органов власти с людьми. Современные формы коммуникации позволяют сделать это в полной мере. Убежден, что для государственных и муниципальных служащих не бывает чужих проблем. С детства нас учили заботиться о близких. Для органов власти близкие - это все жители Саратовской области.

ВЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИН заявил о необходимости перевода муниципальных школ на региональный уровень

Это позволит эффективно
решать вопросы ремонта школ
и кадрового потенциала



Председатель Госдумы Вячеслав Володин предложил министру просвещения Сергею Кравцову проработать вопрос перевода образовательных учреждений с муниципального уровня на региональный, сообщают в телеграм-канале «Володин.Саратов».

«У нас с вами вопросов и проблем в части состояния школ, укомплектованности кадрами накопилось много. Без субъектового уровня качество образования не повысится. Решить вопросы, связанные с материально-технической базой, за счет муниципалитетов, которые практически все дотационные, не получится. Но и, конечно, кадровый вопрос без регионального уровня не решить, учитывая, что это проблемы, связанные и со строительством жилья, и с увеличением заработной платы. Поэтому как бы мы ни хотели, но если только думаем о качестве образования, нам надо переводить с муниципального уровня на региональный школы. Давайте проработаем эти вопросы вместе с министерством, вместе с правительством, а затем выйдем на решение», — сказал Володин.

Саратовская область впервые вошла в топ-5 регионов РФ по намолоту зерна

«По данным Росстата на 1 сентября, наша область вошла в топ-5 регионов России по намолоту зерна. За всю историю наблюдения уборочных кампаний в этом году область впервые достигла такого высокого результата», - рассказал сегодня глава минсельхоза области Роман Ковальский.

Согласно статистике, Саратовская область опережает Татарстан, с которым постоянно делит лидирующие позиции. Республика заняла в рейтинге 7 место. Лидирует по намолоту Ростовская область, за ней следуют Краснодарский край и Ставрополье, Волгоградская область. На шестом месте - Воронежская область.

К 21 сентября аграрии области собрали 5 млн 568 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур. Озимых зерновых намолочено 4 млн 344 тыс. тонн при средней урожайности 35,4 ц/га, в том числе озимой пшеницы - 4 млн 167 тыс. тонн. Посевы обмолочены с 1994 тыс. га, что составляет 89% от засеянного.

Министерство сельского хозяйства области

В районе продолжают полевые работы. По данным отдела сельского хозяйства администрации района на 22 сентября, валовый сбор яровых зерновых и зернобобовых культур составил 214089 тонн. Озимые культуры посеяны на площади 38000 га. Вспахано зяби - 64000 га.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Президент России объявил частичную мобилизацию



Частичная мобилизация начнется с сегодняшнего дня. Соответствующий Указ подписал Президент Владимир Путин.

Как подчеркнул глава государства, «призывы на военную службу будут подлежать только те граждане, которые состоят в запасе, и прежде всего те, кто проходил

службу в рядах Вооруженных Сил, имеет определенные военно-учетные специальности и соответствующий опыт». Призванные на службу перед отправкой в часть обязательно будут проходить дополнительную военную подготовку «с учетом опыта специальной военной операции». Граждане, которых призовут в рамках мобилизации, получают статус, выплаты и социальные гарантии контрактников.

ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ НОВОГО СОЗЫВА ВЫСТУПИЛ ГУБЕРНАТОР РОМАН БУСАРГИН

На первом заседании областной Думы седьмого созыва выступил губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона поздравил депутатов с избранием:

— Жители выбрали вас своими представителями в парламенте. Их мнению полностью доверяю и надеюсь на нашу совместную плодотворную работу. Вы представляете разные политические силы и профессии. Такая разнородность добавит объективности и позволит рассматривать вопросы с разных позиций.

Он подчеркнул, что депутат — это не престижный статус, а большая ответственность перед людьми.

— Вместе с вами нам предстоит решить множество задач. Начиная от повседневных вопросов, заканчивая формированием бюджета. От этого напрямую зависит, как наш регион будет развиваться, — сообщил Роман Бусаргин. Гла-



ва региона отметил, что в ближайшее время будет представлена новая структура правительства:

— Считаю изменения необходимыми. Они позволят быстрее реагировать на все вызовы и выстроить эффективную систему управления. Сейчас идет формирование новой команды правительства, и ваша оценка в этом вопросе имеет первостепенную важность.

ОБЛАСТЬ ВНЕДРЯЕТ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ СТАНДАРТ

Саратовская область вошла в число 33 пилотных регионов, где внедряется новая модель эффективного взаимодействия инвесторов и местной власти, чтобы увеличить приток инвестиций. До конца ноября в области планируется ввести упрощенный процесс согласования разрешительных документов.

Эта работа будет проведена в рамках формирования регионального инвестиционного стандарта.

Согласование для инвесторов будет идти в формате единого окна по нескольким направлениям: подключение к электросетям, объектам водоснабжения и водоотведения, сетям тепло-снабжения и газораспределения; получение земельных участков в аренду, разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, оформление права собственности на введенный объект; обеспечение доступа к дорожной инфраструктуре.

ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПРИГЛАСИЛИ ОЦЕНИТЬ ИЗМЕНЕНИЕ ДОРОГ РЕГИОНА

Специалисты областного минтранса предложили жителям оценить масштабы дорожных работ и спрашивают саратовцев: заметили ли они изменения в дорожной отрасли? Организаторы опроса уточняют: может быть, стоит активнее ремонтировать не дороги, а мосты и путепроводы?

В опросе уже участвовали более 11 тысяч пользователей. Напомним, основные дорожные работы этого года уже завершаются. Работы по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» выполнены на 92%.

В нормативное состояние в этом году дорожники приведут свыше 700 км дорог областного значения. Такой объем дорожных работ в регионе выполняется впервые. Как результат, к концу 2024 года область должна достигнуть показателя нормативности региональных трасс 50%. Сейчас эта цифра в два раза меньше.

СООБЩИТЬ О КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ МОЖНО НА ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

В региональном правительстве действует телефон Горячей линии по противодействию коррупции — 8(8452)283-283.

На Горячую линию можно сообщить о совершении коррупционных правонарушений в исполнительных органах области, областных государственных учреждениях, депутатами органов местного самоуправления, главами муниципальных районов и городских округов области, в том числе о приобретении должностными лицами имущества, явно не соответствующего их доходам. Сообщения также можно отправить по электронной почте AstashkinAN@saratov.gov.ru, MahoninAN@saratov.gov.ru.

В случае необходимости можно также записаться на личный прием для устных пояснений и представления документов.

В 16 ДШИ ПОСТУПИЛИ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И ОБОРУДОВАНИЕ



В 2022 году в 16 детских школ искусств региона поступило 273 музыкальных инструмента и комплекта музыкальных инструментов, 552 предмета и комплекта оборудования, более 1000 единиц учебных материалов в рамках национального проекта «Культура».

По словам министра культуры Наталии Щелкановой, в этом году музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы обновили на сумму 55,8 млн рублей.

— Школы искусств получили самое современное оборудование. Это наборы интерактивных панелей с мобильными стойками, интерактивных досок с проекторами и компьютерами, качественное оборудование для классов ИЗО, звуковое и световое оборудование, учебно-методические пособия и нотную литературу, — рассказала Наталия Щелканова.

В Саратове началось строительство противотуберкулезного диспансера

Новый противотуберкулезный диспансер планируется построить за три года. Он рассчитан на 453 круглосуточные койки, 50 мест дневного пребывания и диспансерное отделение на 200 посещений в день.

Восемь корпусов займут общую площадь 50000 квадратных метров и будут располагаться рядом с инфекционной больницей. В медучреждении будет трудоустроено 1200 медработников. Сотрудников планируется обеспечить служебным жильем. На строительство уже выделено 1,2 млрд рублей.

Работы нулевого цикла должны быть завершены в текущем году.

— Сейчас стоит задача работать в соответствии с намеченными планами. Денежные средства на это есть в рамках федерального, областного финансирования и помощи Вячеслава Викторовича Володиного. На сегодняшний момент объект полностью зафинансирован, контракт заключен, и теперь все дело за строителями, — отметил губернатор Роман Бусаргин при посещении стройплощадки.



ГЛАВАМ ПОРУЧЕНО БЛАГОУСТРОИТЬ ТЕРРИТОРИЮ РЯДОМ С НОВЫМИ ТРОТУАРАМИ

Проблема выявленных недоделок при ремонте пешеходных дорожек была детально рассмотрена на совещании в правительстве региона.

Губернатор поставил задачу руководству минстроя, минтранса, а также главам районов бла-



гоустроить территории, прилегающие к отремонтированным тротуарам.

Напомним, в текущем году впервые муниципалитеты получили средства на строительство, ремонт тротуаров в районных центрах. Общая сумма проекта составила 1 млрд рублей.

— В этом году мы с вами запустили программу по ремонту тротуаров, которую планируем продолжать. Чтобы в течение пяти лет районные поселки, районные центры привести в порядок в части благоустройства, — отметил губернатор Роман Бусаргин и попросил объяснить, почему территория вокруг тротуаров остается неухоженной. Он отметил, что тротуары — это основная затратная часть, вокруг которой должно проводиться благоустройство.

— Почему мы в такое тяжелое время в областном бюджете деньги находим. А районы не находят возможность привести в порядок территорию рядом с тротуарами. Разберитесь, обследуйте прилегающую территорию, приводите все в порядок, — потребовал от глав районов руководитель региона.

Патриотическое воспитание

Разговоры о важном

С нового учебного года во всех школах страны учебная неделя начинается с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят.

Центральными темами стали патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология. Это новый формат внеуроч-

занятия направлены на формирование личности школьника. Основной формат – это активная деятельность детей: разговор, беседа, а не традиционная фор-



мой деятельности, которую начали проводить во всех российских школах с нового учебного года. Занятия стоят в расписаниях всех классов на месте первого урока, и ведут их классные руководители. Министр просвещения РФ Сергей Кравцов в интервью ТАСС подчеркнул один важный аспект: рекомендуемый формат «Разговоров о важном» – не лекция, а дискуссия. Учителя, по словам министра, на этих занятиях должны «не просто рассказывать, а вовлекать детей в обсуждение».

1 сентября Президент РФ Владимир Владимирович Путин провёл в Калининграде первый открытый урок «Разговоры о важном», участниками которого стали победители олимпиад и конкурсов в области культуры, ис-

ма урока. Здесь ребенок использует активную позицию: обсуждение, дискуссию, конкурсы, коммуникативные деловые игры.

В своей работе предлагаю учителям использовать сайт gazgovor.edsoo.ru, где есть комплект методических материалов для педагогов: сценарии, инструкции, дополнительные материалы, видео, презентации, плакаты, интерактивные задания, QR-код (анкета обратной связи).

Ответственность за проведение уроков несут классные руководители, однако проводить мероприятия могут и советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями, руководители музеев и педагоги, компетентные в данных вопросах».



куста, науки и спорта. Состоялась интересная беседа, на которой глава государства рассказал много интересного ребятам, а они, в свою очередь, поделились своими планами, говорили о проблемах, вместе искали пути их решения.

О нововведении - проведении уроков нравственности и патриотизма - с нами поделилась классный руководитель 10 класса Самойловской средней школы Ирина Евгеньевна Дудникова: «Разговоры о важном» направлены на воспитание любви школьников к своей Родине, к людям, истории, природе, культуре. Например, мы уже обсудили темы «День знаний», «Наша страна – Россия», «165-летие со дня рождения К.Э. Циолковского», «День пожилых людей». Эти

5 сентября в Песчанской школе все ребята и учителя построились на торжественную линейку. Зазвучал гимн России, и лучшие ученики школы подняли флаг. Затем школьники разошлись по классам на первый классный час на тему «День знаний».

Внеурочное занятие для обучающихся 1-2 классов по теме «Зачем я учусь?» провела Т.В. Саенко. Целью беседы было познакомить младших школьников с государственным праздником – Днём знаний, создать благоприятную образовательную среду для развития познавательного интереса обучающихся. На занятии использовались видеофрагменты, презентационные материалы, проводился анализ информации, групповая работа с

текстом и игра. В ходе просмотра видеоролика школьники узнали о времени появления праздника, его традициях. Затем разговор плавно перешел к традициям своей школы, её достижениям, знаменитым выпускникам.

На вопрос учителя «Зачем вы пришли в школу?» дети ответили почти хором: «Учиться!» Затем все отправились в игру-путешествие из прошлого в будущее. В ходе увлекательного мероприятия учащиеся разгадывали интерактивные загадки и отвечали на вопросы, выполняли творческие задания и, конечно же, делились своими знаниями и умениями. В заключение урока учитель и учащиеся говорили о том, как полученные знания они смогут использовать в дальнейшем.

Н.А. Любовская, проводившая внеурочное занятие для обучающихся 3-4 классов по теме «Зачем нам знания?», сделала акцент на развитие у обучающихся интереса к новым знаниям, воспитание гордости за свою страну, формирование понимания значимости знаний для достижения в науке, культуре. В беседе о некоторых важнейших открытиях людей на протяжении истории человечества – укрощение огня, создание первых гвоздей, первого колеса, первого паровоза, открытие радио, создание воздушного транспорта, освоение космического пространства – учитель утвердила ребят в идее, что без изучения окружающего мира, без накопления знаний и их применения в трудовой деятельности невозможно развитие общества. В ходе интерактивного задания учащиеся устанавливали соответствия, находили правильные ответы, а в викторине «Своя игра» проверяли свои знания о космосе. В конце урока учащиеся написали на листке бумаги вывод, к которому они пришли по итогам занятия, обменялись листками с соседом по парте и обсудили свои выводы. На дом дети получили творческое задание – создать вместе с родителями проект автомобиля будущего.

Для учащихся 7-11 классов темой внеурочного занятия была «Мы – Россия. Возможности – будущее». Проводили уроки Л.Н. Комиссарова, Т.Н. Колесникова и З.Н. Коновалова – учителя и классные руководители. В ходе урока педагоги познакомили ребят с наиболее значимыми мероприятиями Российской Федерации, проводимыми для школьников: Всероссийской олимпиадой школьников и международными олимпиадами, с историями успеха школьников и проектами платформы «Россия – страна возможностей». Ребята посмотрели и обсудили презентацию проектов платформы РСВ от лидеров. Затем речь зашла о самом массовом интеллектуальном состязании для обучающихся – Всероссийской олимпиаде для школьников.

Проведенные мероприятия в Песчанской школе дали понять ученикам, что любовь к своей Родине проявляется в малых делах: помощи другу, знании истории страны, умении доказательно защитить свою точку зрения. И что каждый человек может развиваться, используя возможности, которые сегодня существуют в нашей стране.

Татьяна Олейникова,
фото автора

В районе прошел День поля

В нашем районе, в крестьянско-фермерском хозяйстве Виктора Анатольевича Семикина прошел День поля, организованный ООО «Технотрейд». На мероприятие собрались сельхозпроизводители Самойловского, Калининского, Духовницкого, Петровского, Балашовского, Аркадакского районов Саратовской области, Еланского и Кивидзенского районов соседней Волгоградской области.



Участников Дня поля приветствовали глава Самойловского муниципального района Михаил Мельников, глава КФХ, на базе которого прошло мероприятие, Виктор Семикин и генеральный директор ООО «Технотрейд» Наталья Семина.

Сельхозпроизводители увидели импортную технику – комбайны и тракторы, бороны и жатки CASE, Great Plains, ZAFFRANI, NAGRO, NEW HOLLAND, GASPARDO. С их техническими характеристиками познакомил представителей компании-поставщика импортного оборудования и комплектующих для сельхозтехники. Отметив при этом достоинства в работе современных высокопроизводительных машин. Кстати, во многих хозяйствах Самойловского района на полях работает техника, которую поставило именно ООО «Технотрейд».

В.А. Семикин: «Вся техника, которую сегодня увидели гости мероприятия, задействована на полях хозяйства, за исключением небольшого трактора NEW HOLLAND, мощностью 110 лошадиных сил, сеялки GASPARDO и бороны дисковой тяжелой Great Plains, которую мы завтра испытаем в работе. В основном вся техника приобретена у «Технотрейда». Техника – современная, требует особого сервисного техобслуживания, и работать на ней могут только грамотные, высококлассные механизаторы».



В.А. Семикин обратил внимание на производительность новой техники, она во много раз выше, чем у старых тракторов и комбайнов. Как пример он назвал полевые работы на севе подсолнечника. Раньше они занимали по времени до полутора месяцев. Теперь же с этим видом работ здесь управляют за две-три недели. И понятно благодаря чему. Благодаря мощным тракторам, широкозахватным сеялкам. Между тем глава фермерского хозяйства заметили, что от отечественной техники отказываться не намерен. Старую технику, от которой хозяйство намеренно не избавляется, фермер считает страховым фондом. Поэтому рядом с новыми импортными тракторами стоят старые, но вполне надежные отечественные сельхозмашины.

Елена Крячкова, фото Вячеслава Каратышова



27 сентября - День воспитателя и дошкольных работников

Уважаемые воспитатели, работники дошкольных образовательных учреждений и ветераны педагогического труда! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Благополучное детство каждого ребенка зависит от мудрости тех, кто занимается его воспитанием. Дошкольный возраст – особенно важный период в жизни ребенка. Именно в это время закладываются основы характера и здоровья, формируется личность. Вы обладаете удивительными способностями раскрывать таланты в своих подопечных, учите доброте, отзывчивости и трудолюбию.

Выражаю работникам дошкольных учреждений признательность за профессионализм, душевную щедрость, теплоту и заботу о детях. Желаю успехов на профессиональном поприще, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования! Поздравляю вас с Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна поддержка. Вместе с тем это и кропотливая работа, требующая больших эмоциональных затрат.

Спасибо вам, уважаемые работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – все, кто создает удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение сделать ребяткишек счастливыми.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, удачи, благополучия, мира и согласия!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания

УМЕНИЕ ВОСПИТЫВАТЬ — ЭТО ИСКУССТВО

Знаменитый педагог А. Макаренко говорил: «Умение воспитывать – это искусство, такое же искусство, как хорошо играть на скрипке или рояле, хорошо писать картины». Многие из нас прошли через руки воспитателей в детском саду.

Как пройдет детство ребенка и как сложится его будущее, зависит именно от воспитателей, нянечек, логопедов, психологов, музыкальных работников, инструкторов по физической культуре, поваров. Именно они помогают детям делать первые самостоятельные шаги, познавать мир, развивать таланты.

Педагоги дошкольных образовательных организаций Самойловского района осуществляют свою работу в условиях обновления содержания педагогического образования и в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

В системе дошкольного образования района функционируют

7 садов и группы дошкольного образования при 3 общеобразовательных организациях. На 1 сентября 2022 г. образовательные организации посещают 300 дошкольников, из них в возрасте от 2 до 3 лет – 39 детей и 261 ребенок – от 3 до 7 лет. Актуальная очередь в дошкольные учреждения отсутствует.

Педагогическую деятельность осуществляют 51 педагогический работник, 75% педагогов имеют высшее педагогическое образование, 55% имеют первую и высшую квалификационные категории (в 2021 году данный показатель был 34%).

Одним из приоритетных направлений российского образования является формирование правильной системы ценностей, привычек и установок

финансово грамотного поведения обучающихся и дошкольников, знакомство с элементарными понятиями из области финансов.

Финансовое просвещение и воспитание детей дошкольного возраста – новое направление в дошкольной педагогике. Образовательные организации района активизировали работу по данному направлению. В феврале 2022 года состоялся муниципальный семинар по теме «Современные подходы к повышению финансовой грамотности детей старшего дошкольного возраста», организован конкурс методических и дидактических пособий по формированию финансовой грамотности у дошкольников в форме презентации. Победителями конкурса стали воспитатели из детского сада «Березка» р.п. Самойловки Ю.В. Байбара, В.М. Нарежная и А.С. Шикина.

Педагоги принимают активное участие в региональных (муниципальных) профессиональных

конкурсах «Воспитатель года», «Педагогический дебют», «Воспитатели России», учредителем которого является Саратовское региональное отделение Всероссийской общественной организации содействия развитию профессиональной сферы дошкольного образования «Воспитатели России».

Актуальным остается на сегодняшний день увеличение доли обучающихся, воспитанников в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием. В 2022-2023 учебном году будут реализованы 4 программы с охватом 101 ребенка в 3 детских садах р.п. Самойловки и группах дошкольного образования МБОУ «СОШ №1 р.п. Самойловка». Дополнительное образование осуществляется педагогами дополнительного образования МУ ДО «ЦДТ» р.п. Самойловки.

Воспитатели проявляют компетентность, творчество и мастерство при организации мероприятий и демонстрации открытых

показов, проведении выступлений, мастер – классов, в выполнении творческих заданий и практических упражнений.

Остается актуальным ориентирование педагогов на обобщение и распространение педагогического опыта на областном уровне, создание электронного портфолио, персональных Интернет-сайтов, страниц на сайте образовательных организаций, повышение квалификационного уровня с целью повышения качества образовательного результата в дошкольных образовательных учреждениях.

Уважаемые воспитатели и работники дошкольных учреждений, примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Спасибо за ваш ежедневный труд, терпение и преданность профессии! Уверенности вам в своих силах, профессиональных достижений и крепкого здоровья!

Т. Ефименко, методист по дошкольному образованию МУ «МК»

Воспитатель – это не просто профессия. Это стоящая души. Это Божий дар. Способность отдать всего себя, без остатка детям. У Василия Сухомлинского есть замечательные слова: «... чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им свое сердце».

Ведь именно об этой профессии мечтала маленькая Валя в детстве, когда возилась с куклами: одевала, расчесывала, купала их, читала сказки, ходила с ними на прогулки. В более старшем возрасте это желание сформировалось и определило выбор профессии.

Но мечта сбылась не сразу. После окончания педагогического вуза Валентина Михайловна Нарежная работала учителем начальных классов. Даже продавцом успела поработать. И лишь когда сама стала мамой, то сбылась давняя мечта. Она устроилась работать воспитателем в детский сад «Березка».

«А вдруг у меня не получится, – с тревогой задавала себе вопросы Валентина, – ведь это огромная ответственность – воспитывать малышей? Способна ли я каждый день проживать с детьми, делить их радости и беды, невзирая ни на что?» Поддержали новенькую коллеги: «Ты же мать, у тебя три замечательные дочери, ты же знаешь, как к ним найти подход. Ты умеешь любить, поэтому все у тебя получится!»

Свой первый рабочий день Валентина запомнила навсегда. Пытливые глазенки детей, устремленные в ее сторону, волнение, которое она не сразу преодолела. А потом как-то все устроилось. Оказалось, что просто надо быть самой собой, любить детей, любить свою профессию.

«Все детки очень разные, к каждому нужен индивидуальный подход. Каждого ребенка обязательно надо выслушать, кого-то приласкать, кого-то пожалеть, кому-то дать совет. А есть еще те, кто мне помогает. Да, это так! Я это подметила и теперь назначаю их вместо себя побыть воспитателем. Предлагаю остальным деткам называть их по имени, отчеству. Эта ролевая игра очень нравится моим воспитанникам. А еще у них есть любимая игра в парикмахера: детки меня расчесывают, заплетают косички, делают хвостики, придумывают прически.

Когда сильно расшались, приходится немного повысить голос. Бывает, что обидятся, надуются. «Ты меня не любишь!» – сразу выносит вердикт маленький человек. Тогда приходится объяснять малышу, чтобы не обижался, когда я делаю замечание. Обниму ребенка, прижму к себе, пошепчу на ушко, что люблю его и - о чудо! Малыш снова улыбается! Случается, что ребята начинают ревновать меня друг к другу, выяснять, кого я больше из них люблю. Я их успокаиваю и говорю, что всех люблю одинаково».

Для воспитателя В.М. Нарежной все дети – талантливые. Они с удовольствием участвуют в разных конкурсах, играх, викторинах, соревнованиях. К каждому мероприятию Валентина Михайловна старается привлечь всех воспитанников: они поют, танцуют, читают стихи, участвуют в сценках. «Самыми яркими



моментами являются детские праздники и утренники. Во время их проведения испытываешь сильный эмоциональный подъем, когда видишь радостные улыбки родителей», – делится Валентина Михайловна.

Важной частью работы воспитателя является подготовка ребенка к школе, адаптации среди сверстников, формирование личностных качеств, норм поведения. Если воспитатель вложил всю душу и профессионализм в своих воспитанников – это залог успеха. Детям интересно все на свете, и воспитателю необходимо иметь широ-

кий кругозор и знания в любых областях, чтобы дать развернутые ответы и вызвать у детей желание узнать еще больше новой информации. Быть личностью и примером для подражания. «Детям нравится, когда я им читаю, – говорит Валентина Михайловна, – самая любимая книга – про домовенка Кузю. Ее мы готовы перечитывать снова и снова. Еще им нравятся различные занятия, на которых мы учимся читать, писать, считать, познаем окружающий нас мир. Малыши задают мне миллион вопросов за день, на которые я стараюсь ответить понятным для них языком.

Большую часть времени провожу на работе, но, несмотря на это, успеваю выполнять и свои семейные обязанности. Мой супруг Алексей поддерживает меня, помогает во всех начинаниях. Дочки Ангелина, Ксения и Алёнка – наша гордость. Девочки хорошо учатся в школе, помогают нам по хозяйству. У них много интересов. Мы с супругом стараемся больше времени проводить с детьми, устраиваем семейные праздники. Мое увлечение – вышивание крестиком. Когда я начинаю творить, то отвлекаюсь от обыденных хлопот, это для меня своего рода релаксация, которая позволяет снять напряжение после трудовых будней».

Воспитатель – это, прежде всего, человек, любящий детей, профессионал в своем деле, внимательный к проблемам ребенка и его родителей, интеллигентный и доброжелательный. Он не может себе позволить быть мрачным, раздражительным, нести негатив. Он должен быть счастливым человеком.

На мой вопрос «Вы счастливый человек?» Валентина Михайловна, немного помолчав, утвердительно ответила: «Да! Меня делает счастливой общение с детьми. Я не делю детей на своих и чужих. Для меня все они – свои, все – любимые!»

Валентина Михайловна – человек с добрым сердцем и открытой душой. Воспитатель, которому можно доверить самое ценное в нашей жизни – своих детей.

Татьяна Олейникова

СЧАСТЬЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ - ДОБРОЕ СЕРДЦЕ ВОСПИТАТЕЛЯ

Люди земли
самойловской

Вся жизнь отдана медицине

Сорок шесть лет отдано медицине. Валентина Николаевна приехала с супругом Николаем Михайловичем в Самойловку в октябре 1976 года. Она только поступила в интернатуру и должна была находиться еще год на заключительной практике под патронажем врачей в областной больнице. Но Валентина Николаевна, как дебристка, поехала с мужем в Самойловку, хотя у нее была масса возможностей остаться в Саратове. Там жили ее родители, там она провела детство и юность. Облздравотдел направил молодого специалиста на месяц в районную больницу, пока не был решен вопрос с педиатром. Не было тогда такого специалиста в Самойловской ЦРБ. Валентину Николаевну сразу же назначили заведующей детским отделением. В то время в Самойловском районе проживало семь с половиной тысяч детей до 14 лет. Трудно было молодому специалисту. На ее хрупкие плечи столько всего свалилось! В педиатрии — одиннадцать палат, в которых 45 коек и почти всегда заполненные. Роддом — на 25 коек, где рожали более шестисот рожениц в год. На приеме каждый день по 30 — 40 человек. И в роддоме надо сходить. Там каждый день надо было осмотреть 10 — 15 новорожденных. Проконсультироваться не с кем. За спиной никто не стоял, подсказать никто не мог, так как молодой педиатр — один на весь район. Когда Валентина Николаевна приехала, детская смертность была высокой. Тяжелейшие диареи, ларингиты, недоношенные дети. За год работы, благодаря молодому специалисту, смертность снизилась. «Я сразу стала «взрослым» врачом, потому что выбора у меня не было. Передо мной были дети. И если я что-



то не сделаю — они могут умереть. Это очень большая ответственность — быть врачом, — с грустной улыбкой говорит Валентина Николаевна. — Сейчас эти дети стали бабушками и дедушками. И мне приятно видеть их на улицах нашего поселка уже с внуками».

За время своей работы врач научилась делать многое, кроме хирургических вмешательств. Тут ей помогал супруг Николай Михайлович. Они работали в унисон, подбадривая в трудных ситуациях, поддерживая друг друга, когда валились с ног от усталости. Особенно было трудно, когда строилась новая поликлиника. Под детский стационар выделили одну четвертую часть здания. Это были второй, третий и четвертый этажи на 45 коек. Во время строительства было все, даже лазила по лесам, проверяя, все ли правильно делают строители. «Детское отделение — мое детище, начиная от строительства и заканчивая всем медицинским оборудованием и мебелью. Обращалась за помощью к председателям колхозов, потом фермерам, депутатам всех уровней, вплоть до Государственной Думы. Отделение стало одним из лучших в области. Главный врач областной клинической больницы Николай Михайлович Мартынов всегда ставил его другим в пример. Все, кто приезжает к нам из других регионов, удивляются, что такое комфортабельное детское отделение может быть в деревне. И я этим горжусь».

Проработав год, Валентина Николаевна поехала сдавать экзамен по интернатуре. И прекрасно его сдала. Ведь у молодого специалиста был уже накоплен опыт. Но этого, как оказалось, было недостаточно Валентине Николаевне. С реанимационными бригадами она ездила на вызовы, набираясь опыта. Уезжала из дома на неделю, а то и больше. «Мне это было необходимо. Я знала, что к нам никто не приедет, не подскажет, а если и приедут за 200 километров, то за пять часов дороги тяжелобольной ребенок может умереть».

Три года Валентина Николаевна работала одна в педиатрическом отделении Самойловской ЦРБ. Сейчас в больнице работают четыре педиатра. Доктор тепло отзывалась о работниках своего отделения, благодарит медсестер, участковую медсестру, санитарок за хорошую работу: «Коллектив у нас прекрасный. Я благодарна своим коллегам за то, что работаем сплоченно». Валентина Николаевна уверенно чувствует себя в педиатрии, работает с удовольствием, делится опытом с коллегами. Доктор благодарна главному фермерскому хозяйству, которые приобрели для педиатрической службы новый автомобиль. Валентина Николаевна выезжает в села, принимает больных, консультирует коллег по разным вопросам и никому не отказывает. Не имеет права. Потому что доктор. В трудовой книжке у врача одна запись: «Принята на работу в Самойловскую ЦРБ в октябре 1976 года». «Вторая будет: «Уволена в связи со смертью», — со смехом говорит Валентина Николаевна. Как и любой профессионал, Валентина Николаевна не ждёт оценки и похвалы. Ей достаточно того, что её работа — лечение больных — помогает людям. Валентина Николаевна с теплотой и любовью говорит о своих близких — о муже Николае Михайловиче, о детях Юле и Диме, о внуке Кирилле. Она очень благодарна своей семье за поддержку, за понимание. «Очень хорошо, когда в семье у мужа и жены — одна профессия. Им легче понять друг друга. Бесконечные вызовы, бессонные ночи. Никто никому ничего не говорит против и не предьявляет претензий», — делится Валентина Николаевна.

Маленькой дочке было шесть месяцев, когда они с мужем приехали в Самойловку. С ними приехала соседка — бабушка Нюра, которая предложила молодым родителям приглядывать за малышкой. Так и жили втроем в комнате. Никаких удобств. Все на улице. Жили, работали, не замечая трудностей. Все мысли были о работе. Потом быт стал налаживаться. Родился сын Дима. Валентина Николаевна сетует, что мало уделяла внимание своим детям. Просто некогда было. Надо было спасать жизни других детей. «Я горжусь своими детьми. Они тоже доктора. А разве могло быть иначе? Юля и Дима всегда со мной советуются, прислушиваются к моему мнению. Особая гордость — внук Кирилл. Когда он был маленьким, я ставила ему в пример маму и дядю, которые с медалями окончили школу. На что Кириша мне отвечал, что у него будут две медали. В итоге внук закончил московскую элитную гимназию, в которой учились отличники Москвы и Московской области, с золотой медалью. А вторую медаль ему вручил департамент г. Москвы за особые успехи в учебе. Сейчас Кирилл учится на втором курсе МГИМО. Учится отлично, занимается спортом, готовится стать дипломатом». А еще особая гордость Валентины Николаевны — приусадебный участок. Чего там только нет! Море цветов, особенно хороши розы, двадцать сортов винограда и, конечно же, овощи: картофель, помидоры, огурцы. Все это выращивается неутомимыми руками хозяйки. Выращивается с любовью и радостью, потому что подругому Валентина Николаевна не может и не умеет.

Татьяна Олейникова
Фото Вячеслава Каратышова

Юбилейные даты всегда некий рубеж, позволяющий оглянуться, чтобы оценить прожитое, и определить себя в будущем. Такое «переходное» время наступило и в жизни нашей коллеги Татьяны Анатольевны Петриной. Правда, в круговороте дел и событий оглядываться нашему юбиляру некогда. Остается думать только о настоящем, надеясь на будущие добрые перемены.

Вы замечали, что люди, рожденные в определенное время года, чем-то похожи на него? Мы поведаем вам сегодня о восхитительной женщине, которая появилась на свет осенью.

Осень. Какая она? Осень — это красота! Никогда природа не бывает более живописной. Осень — это щедрость, для каждого у нее найдется свой плод. Осень — это музыка! Это шелест опавшей листвы под ногами, это курлыканье улетающих журавлей, это шум дождя. Осень — это нежность! Солнце не обжигает, а мягко и ласково греет. От осени наша именинница заимствовала многое: красоту и нежность, мудрость и уникальность, умение любить и дарить счастье.

Росла Танюша в любви и заботе. Так сложилось, что она много времени проводила с бабушкой Татьяной Васильевной, ведь и называли родители свою дочь в ее честь. Сколько нежности появляется в глазах Татьяны Анатольевны, когда она вспоминает теплые, немного шершавые от работы, такие родные руки своей бабушки! Они гладили, успокаивали и лечили, когда маленькая Таня болела, когда

Женщина, которая восхищает

кто-то ее обижал, когда что-то не получалось, не выходило и хотелось все бросить. И тогда Татьяна Васильевна садилась рядом с внучкой и тихонько, ненавязчиво преподавала уроки жизненной мудрости: нельзя останавливаться на полпути, нужно довести начатое дело до конца, на обидчиков обращать внимание не стоит, необходимо научиться выбирать настоящих, верных друзей. Как пригодились бабушкины уроки Татьяне Анатольевне в ее дальнейшей жизни!

А пока девочка росла, ходила в школу, училась добросовестно, с удовольствием. Уже с детства Таня знала, что, став взрослой, будет учить маленьких детей. Это была ее мечта. Можно только позавидовать упорству, с которым Таня стремилась сделать желаемое реальностью! И бабушка помогала внучке шаг за шагом приближаться к заветной цели. Надо сказать, удивительным человеком была Татьяна Васильевна. Имея всего 4 класса образования, она зачитывалась книгами, поэтому могла многое рассказать, посоветовать, могла помочь внучке не заблудиться в лабиринтах знаний. А Таня создавала свою домашнюю школу, в которой она была учителем, а в роли учеников выступали сначала куклы, а потом и подружки. Как многому мы учимся в детстве!

Окончив школу, Татьяна Анатольевна поступает в педагогический институт в городе Балашове, начинает постигать азы педагогической работы. Студенческая жизнь. Что может быть лучше: учеба, друзья и, конечно же, любовь. С будущим мужем Сергеем Татьяна дружила с детства, у них были общие друзья, общие интересы. Они и не заметили, когда между ними пробежала искорка тепла и нежности. В одно мгновение они поняли, что сердце не выбирает кого попало, оно ищет родное. Их сердца встретились и застучали в унисон.

А дальше — свадьба, рождение сына Максима, защита диплома. И вот наступило то утро, когда Татьяна Анатольевна, молодой специалист, учитель начальных классов, впервые перешагнула порог Залесянской школы, пройдя путь от учителя до заведующей филиалом. Загляните в нашу школу, все радуется глаз, все подчинено главной цели: создать для ребят идеальные условия для учебы. А главный вдохновитель всех дел школы, творческий наставник коллектива, его душа — Татьяна Анатольевна. Более 30 лет педагогической деятельности остались позади.

Татьяна Анатольевна — талантливый руководитель. Как ей удается аккумулировать в себе все негативные эмоции, проявляя удивительную выдержку и неизменный педагогический такт, уму непостижимо! Отклик на любые просьбы, решение проблем от начала и до конца в кратчайшие сроки — это при-



нятый за основу формат отношений Татьяны Анатольевны с коллегами. Она умеет ценить людей, будь то ученик или учитель, с особым трепетом относится к детям, верит в то, что каждый ребенок может стать хорошим человеком, и всегда близко к сердцу принимает детские радости и горести. Сегодня коллектив нашей школы считает своей обязанностью сохранить и приумножить все то, что создано в нашем учреждении под руководством Татьяны Анатольевны, которая живет и работает под девизом: «Делать все на «5!»».

Очень точно и метко об учителе сказал известный писатель Симон Соловейчик: «Он артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он — скульптор, но его труда никто не видит. Он — врач, но пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждод-

невного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела». Эти слова как нельзя лучше характеризуют Татьяну Анатольевну.

У такого человека и тылы надежные. У Татьяны Анатольевны крепкая и очень дружная семья. Она сумела создать семью, в которой берегут огонь домашнего очага, крепость семейных устоев, где царят взаимовыручка, уважение, согласие и любовь. Радует сын Максим, который стал самостоятельным, самостоятельным человеком, главой семьи, где подрастают дети. Внуки сделали мир Татьяны Анатольевны еще ярче, еще добрее, еще теплее, они привнесли в ее жизнь огромное счастье и искреннюю веру, что жизнь бесконечна. В свободное от повседневных забот время вся семья собирается за хлебосольным столом. Частыми гостями в доме именинницы бывают ее две сестры: Марина и Оля. Им есть о чем поговорить, что рассказать. Иногда они часами вспоминают истории из далекого детства, сидя в беседе и любясь красотой и очарованием цветов. Цветоводство — хобби юбиляриши. Ее двор цветет, благоухает с ранней весны и до поздней осени.

Уважаемая Татьяна Анатольевна! Мы уверены, впереди у Вас новые свершения. Желаем Вам всегда ставить себе цели высотой с Эверест и хранить в сердце молодость и веру в собственные силы. Счастья, долгих лет и бесконечной удачи!

Коллектив Залесянской школы

Профессиональные праздники

Иногда лечит не только лекарство

В Святославке работает аптечный пункт ООО «Сириус», который обслуживает 13 населённых пунктов, а это свыше двух тысяч жителей Святославского и Краснознаменского муниципальных образований.

В сентябре отмечают свой праздник наши незаменимые помощники – работники аптеки: фармацевты и провизоры. Им повезло, потому что они отмечают свой профессиональный праздник дважды в году.



С весны текущего года здесь работают Юлия Заваличина и Юлия Сусленко. Заведующая аптечным пунктом – Юлия Сусленко. Азы фармацевтики Юлия осваивала в Саратовском областном базовом медицинском колледже.

помнишь, а вот они тебя обязательно вспомнят при встрече. Со всеми клиентами стараемся быть вежливыми, внимательными, отзывчивыми, доброжелательными, – говорит Юлия. – Часто за помощью обращаются пожилые люди, которые рассказывают о своей боли, о житейских проблемах.

мацевты могут дать самую полную информацию.

Список должностных обязанностей фармацевта достаточно широк: он осуществляет отпуск лекарственных средств, обеспечивает их хранение и многое другое. Но, пожалуй, главное ни в одной инструкции не пропишешь: умение помогать людям.

близлежащих сёл на рынок, а заодно и в аптеку заходят, как говорится, за здоровьем.

В канун профессионального праздника работников аптеки от жителей Святославского муниципального образования хочется поблагодарить ветеранов аптечной отрасли Святославки, которые долгие годы трудились на благо населения, а сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

«Безусловно, очень запоминается, когда люди говорят «спасибо». Всех покупателей не за-

О том, что доброжелательность и отзывчивость необходимы для работника аптеки, нет сомнений. Зачастую доброе слово и улыбка не менее важны, чем покупка лекарственного препарата, что доктор прописал. Кстати, при покупке необходимых медикаментов фар-

Ольга Комиссарова, фото автора На правах рекламы

Извещение о проведении электронного аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области в соответствии со ст.39.11, ст.39.13 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г., Федеральным законом от 25 ноября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом Самойловского муниципального района, решением Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области от 31.01.2017 г. №47 «Об утверждении Порядка определения размера начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории Самойловского муниципального района Саратовской области», постановлением администрации Самойловского муниципального района от 15.02.2017 г. №75 «О создании комиссии по проведению аукционов по продаже земельных участков и аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, либо находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории Самойловского муниципального района Саратовской области» (с внесенными изменениями), постановлением администрации Самойловского муниципального района Саратовской области от 19.09.2022 г. №550 «О проведении электронного аукциона на право заключения договора аренды земельного участка», объявляет о проведении электронного аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков 25.10.2022 года:

Table with columns for auction details including organizer, location, subject, and terms.

Table with columns for auction terms including lot details, bidding process, and information for participants.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Забелиным Сергеем Александровичем (почтовый адрес: 413121, Саратовская область, г. Энгельс, пр-т Строителей, д.9, кв. 95, электронная почта: zabelin_sergei@list.ru, телефон: +79379788094, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35736) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:31:090105:79, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Самойловский, Песчанское муниципальное образование, СПК «Терса», номер кадастрового квартала 64:31:090105. Заказчиком кадастровых работ является Быков Сергей Юрьевич, почтовый адрес: 412378, Саратовская область, Самойловский район, с. Каменка, ул. Чапаева, д.33, контактный телефон: +7-927-107-61-47.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Забелиным Сергеем Александровичем (почтовый адрес: 413121, Саратовская область, г. Энгельс, пр-т Строителей, д.9, кв. 95, электронная почта: zabelin_sergei@list.ru, телефон: +79379788094, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35736) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:31:090105:7, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Самойловский, Песчанское муниципальное образование, СПК «Терса», номер кадастрового квартала 64:31:090105. Заказчиком кадастровых работ является Быков Сергей Юрьевич, почтовый адрес: 412378, Саратовская область, Самойловский район, с. Каменка, ул. Чапаева, д.33, контактный телефон: +7-927-107-61-47.

Порядок проведения аукциона в электронной форме. Проведение аукциона в электронной форме в соответствии с Регламентом обеспечивается Оператором электронной площадки. В аукционе в электронной форме могут участвовать только Заявители, допущенные к участию в аукционе в электронной форме и признанные Участниками. Оператор электронной площадки обеспечивает Участникам возможность принять участие в аукционе в электронной форме.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: г. Саратов, 1-й Соколовогорский пр-д, д. 13а, оф.17, 28 октября 2022 года в 10 часов 30 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана можно по адресу: г. Саратов, 1-й Соколовогорский пр-д, д. 13а, оф.17. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и (или) обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 сентября 2022 г. по 28 октября 2022 г. по адресу: г. Саратов, 1-й Соколовогорский пр-д, д.13а, оф.17. Кадастровый номер земельного участка, с собственниками которого необходимо согласовать местоположение земельного участка, 64:31:000000:36. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

